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　公民館の認知度と使用頻度は、以下のような関係にあることがわかりました。　

2－1　公民館の認知度と使用頻度2－1　公民館の認知度と使用頻度

平成２２年度社会教育施設の利用者アンケート等による効果的社会教育施設形成
に関する調査研究概要①

☑　公民館の認知度は39.8％（詳細は7ページ参照）で、年に数回以上利用している住民の割合は、
25.8％です（ほぼ毎月利用している住民は8.7％）。

☑　また、「ここ一年以内に1回以上使用したことがある」が非常に少ない（11.6％）点が特徴です
。

☑　規模の小さな地域ほど、また、年齢が高いほど、認知度や利用率が高くなっています。

☑　公民館を利用しない住民のうち、公民館について「施設の具体的な役割・活動内容を知ってい
る」と回答した住民が24.3％でした。特に、60歳以上で多く、36.2％でした。

☑　公民館を利用しない住民のうち、公民館について「施設の存在は知っているが、役割・活動内
容は知らない」と回答した住民が58.0％でした。特に、20-39歳で多く、60.8％でした。

☑　公民館の認知度は39.8％（詳細は7ページ参照）で、年に数回以上利用している住民の割合は、
25.8％です（ほぼ毎月利用している住民は8.7％）。
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＜地域規模別＞

＜年代別＞
「この1年は未使用」

62.6%

「ここ一年に1回以上」
11.6%

「年に数回」
17.1%

「ほぼ毎月」
8.7%

公民館の
利用率
（N=1182）

「わからない」
17.7%

「施設の存在は知っているが、
役割・活動内容は知らない」

58.0%

「公民館の役割、活動内容を
知っている」
24.3%

公民館
未使用者
の意識

※本調査研究の報告書については、文部科学省ＨＰからダウンロードできます。
（http://www.mext.go.jp/a_menu/01_l/08052911/1306239.htm） 24
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